

Вырезка из газеты "Труд"

Москва 18 марта 41 г.

Работать больше, лучше, смелее

Горячо благодарю правительство, партию за высокую оценку моей творческой работы.

Нет большего счастья, чем служить своему народу, великим идеям Ленина — Сталина.

Нет большего счастья, чем чувствовать отеческую заботу и теплоту правительства, нашего великого народа.

Одно чувство наполняет меня — стремление работать больше и лучше, смелее и ярче отображать великие дела нашей партии, нашего родного Сталина.

Александр КОРНЕЙЧУК.